

第0113號 今天出版5大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路4段557號
服務專線：(02)27681234轉2803
廣告委刊專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十一月十四日 星期日 農曆己卯年十月七日

花5元買星報 至少可賺300元 請參閱各版報眉兌獎印花

2 阿咪 亞洲獎雙響

4 張小燕 高價龍頭股

7 喬登奈特 國得報告

藤原紀香 深田恭子 優香

記者 于欣巧/報導

★日本經濟成長突飛猛進，從日本女人身材的變化一事可以一目瞭然，看看最近的當紅女星就知道。藤原紀香、深田恭子和優香三位凹凸有致的女星，打破了以往日本女星總是瘦巴巴的刻板印象。

先來看看藤原紀香的三圍數字，88-60-89，光是想像就夠令人心神嚮往的。恭子妹妹雖然年紀較小，但是吸取營養充足，88-60-88的數字也可以與紀香姐姐一較高低。還有一位優香，雖然台灣人比較不熟悉，但是她的好身材也是日本人津津樂道的，87-59-85這樣的數字是不是讓大家嚇一跳。日本人給這幾位女星取了個新名稱：「Nice Body 族」。

除了取名稱外，日本媒體也煞有其事的為此族群篩選出嚴格的條件。第一，上圍得在86到88公分之間。腰圍是58到59公分之間，第三圍則是88公分的女生才有資格被列入此一族群。

實際上普通的日本女人胸圍在85公分以上的並不多，所以能到86公分的一定不是簡單人物，但其中又有一點是很微妙的，「數」大便是美在這裡並不適用。如果上圍超過90公分以上，日本人反而沒那麼喜歡，反而會用粗俗的字眼來形容這些女性。所以要在日本演藝圈打出一番天地，太大不好，太小也不適當，剛剛好的三圍才能打人人氣女星的行列。



精明幹練 漸變主婦 蔣雅淇 播主

記者 楊起鳳/報導

★民視主播唐可珊才與元大證券總裁馬志玲的長子馬維建相戀結婚成眷屬，女主播中又傳出一例，財經主播蔣雅淇與泰汽車第二代接班人相戀，兩人感情穩定好事不遠。

民視財經新聞主播蔣雅淇近日喜上眉梢，日前參加唐可珊婚禮亦是眾所矚目的焦點，據了解，她的交往對象即是國內和泰汽車第二代的接班人，蔣雅淇對這段已經萌芽的感情採取默認態度，顯示兩人感情已臻成熟，面對眾人的祝福全盤接受，主播與企業家結合又成一例。

蔣雅淇與男友交往已有一段時間，兩人因工作機緣相識，男友對蔣雅淇十分體貼，前陣子蔣雅淇出版財經專書，男友即負責每天到各大書局查驗銷售率，而且逢人就四處推薦，面對男友體貼窩心的舉動，蔣雅淇動在心底，不時和好友分享甜蜜的戀愛經驗，兩人交往之說也因此不脛而走。

蔣雅淇的男友是國內和泰汽車第二代接班人，年輕有為，日前獲商業周刊專訪他的經營理念，和精通理財的蔣雅淇相戀以來，兩人常針對國內企業的經營交換意見，好友們都笑稱兩人是標準的「斤斤計較」。

參加民視同事唐可珊的婚禮，感染到結婚的喜氣，蔣雅淇也坦承了待嫁女兒心，喜宴中她和好友透露與男友感情穩定，至於是否趕搭千禧新娘列車，則要等待機緣到來。



傑出青年 記者打

大獎 大賣 大好評 張學友 連中三元

記者 邱素惠/報導

迎接千禧年的到來，為個人的演藝生涯做一個回顧與展望，有趣的是，「你好毒」聽起來很有目前正風行的布袋戲味道，而為歌迷而唱的「她來聽我的演唱會」則是公認的好聽抒情歌，多元的嘗試，學友做到了，而且還是佳評如潮，這讓他比拿任何獎項都開心。

占星說張學友近來行大運，一向不宿命的張學友則認為凡事有努力就有收穫，或許有可能時運不濟，但上天絕不會眷顧那些只會發牢騷，不付出只想得到的人。展望千禧年，學友樂觀又期待。

★拿著世界十大傑出青年的獎座，歌神張學友雖然謙稱不知為何得獎，但今年手氣頗旺，展望千禧年，學友盼另一個新的開始。

張學友最近可是喜事連連，獲得世界十大青年的殊榮，特地與老婆羅美薇前往坎城出席頒獎典禮，一路風風光光，但最令張學友開心的是，新專輯「走過1999 心如刀割」專輯一上市勢如破竹，一掃前一張「深海」走下坡的陰霾。

這次新專輯剛好有一首「走過1999」，張學友正用嶄新的心情



李嘉欣 情侶座敢坐敢當

承認與舊情人出遊 否認拍拖

特派員 葉蕙蘭/香港電

★不久前有傳聞指稱，李嘉欣與劉鑾雄舊情復熾，兩人被目睹相偕看電影，還同坐鯊魚座觀賞。昨天李嘉欣出席屯門護苗活動時，大方承認曾與劉鑾雄一起看戲。她覺得跟朋友去看戲，不值得一提。她否認兩人在拍拖。

李嘉欣說，他們只是朋友。問她平常兩人是否也相約吃飯見面？她表示，基本上他們保持朋友關係，彼此各有拍拖時，也會互相關心。她認為普通朋友一起看場戲是件小事，只不過他們兩人的身分，一個為知名人士，一個為圈內藝人，才登上頭條，並不算轟動的新聞。

甫從日本參加東京國際電影節返港的李嘉欣，近來風塵僕僕，過幾天又將飛往洛杉磯拍一支洗髮精廣告。她表示，目前她真的沒有拍拖，她不是以「忙」做為沒拍拖的藉口，但她忙得很累，沒時間也沒閒情逸致投入新戀情。她笑稱，如果她再墜愛河，一定逃不過狗仔隊的鏡頭。

李嘉欣一向很少公開談性問題，昨天她應蕭芳芳邀請上台參加「性：你玩得起嗎？」講座。她覺得玩性遊戲並非一定不對，玩不玩得起有許多附帶條件。

李嘉欣指出，由於很多人避談性問題，導致青少年做出很多不知道應負責任的事及後果。她很慶幸母親和學校老師在她初中時已像朋友般灌輸她这方面的知識。吳綺莉選擇做未婚媽媽，她會否也效法呢？她說，目前她仍處於自己照顧自己階段，如果她懷了孩子，她希望能力範圍內給予孩子一個完整的家庭。

財產公布 超級恐怖 劉曉慶 大陸首富排名45

記者 鄭念琪/報導

★大陸知名藝人劉曉慶最近躋身中國大陸億萬富豪排行榜第四十五名。劉曉慶對此感到「受寵若驚」，經營多年事業有成當然開心，但也擔心財富過度張揚會有危險。

美國「富比士」(Forbes)雜誌日前選出中國大陸前五十名億萬富豪，劉曉慶名列第四十五名，是演藝圈內唯一進榜的人，總資產為五千萬到九千萬。

劉曉慶聽到這個消息後說，既然我的總資產為數千萬，又怎能列入「億萬富豪」的排行榜呢？不過，這個消息算是肯定了她在商場奮戰多年的成就，劉曉慶還是感到十分光榮。

劉曉慶累積的財富來源，並非全源自於演藝工作，事實上，大多數的財源是因為她在房地產方面的投資獲利甚多。

財富一多，麻煩也會到，最近她就因一起財務官司而傷腦筋，甚至鬧到成都法院派法官赴北京，查核劉曉慶的物業家產。劉曉慶說，是她的朋友借債她的名字開公司而欠下債務引發糾紛，事情還未了，正在處理中。

劉曉慶與衛國感情日增，合作的「逃之戀」劇集，也廣受歡迎，可說是演藝事業及情場都很得意，不過，劉曉慶卻很有主張，她打算在短期內與衛國繼續合作演出，她的理論是，感情再好的情侶，在工作中難免會遇上各持己見的問題，如果為了工作而傷感情，非常可惜，還不如各忙各的，好好享受人生。